



Вих. № 313
від «29» листопада 2024р.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Міжнародне право» спеціальності
293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії (PhD)
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти,
розроблену кафедрою міжнародного права та
порівняльного правознавства
Національного авіаційного університету**

Якісна підготовка здобувачів наукового ступеня доктора філософії (PhD) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в галузі міжнародного права на теперішній час для України є надважливим завданням. Така потреба викликана низкою причин, серед яких зростання ролі міжнародних відносин та інтеграція в європейські та світові структури, складне геополітичне середовище України, яке потребує ефективних стратегій взаємодії з міжнародними партнерами, що вимагає знань міжнародно-правових норм. Національний авіаційний університет має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу, аби виконати таке завдання. Рецензована освітньо-наукова програма розроблена співробітниками кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних відносин після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовці фахівців цієї спеціальності.

У освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, що відповідають різним аспектам правничої діяльності. Ці компетентності поділені на загальні та фахові, які найбільш підходять для даної програми. Фахові компетентності мають практичний характер і можуть бути застосовані у майбутній професійній діяльності здобувачів.

Структура та зміст навчальних дисциплін відповідають логіці підготовки наукового ступеня доктора філософії (PhD) третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» і спрямовані на відповідність програмних результатів запитам майбутніх роботодавців.

Програма включає навчальні дисципліни, що готують здобувачів до майбутньої професійної діяльності як експертів, науковців та викладачів – андрагогіка та інноваційні освітні технології вищої освіти, міжнародно-правова доктрина та джерелознавство, актуальні проблеми європейського права, правове регулювання асоціації України з Європейським Союзом тощо. Передбачено також науково-педагогічну практику для формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін.

Ключовою конкурентною перевагою освітньо-наукової програми "Міжнародне право" Національного авіаційного університету є її орієнтація на галузеву специфіку – практичні аспекти реалізації міжнародного транспортного та повітряного права. Галузеве (авіакосмічне) спрямування визначає унікальність освітньої програми серед інших програм спеціальності 293 «Міжнародне право» в Україні та ЄС.

Варто зазначити, що рецензована програма має всі необхідні елементи для досягнення своїх цілей та відповідає сучасним вимогам до здобувачів спеціальності 293 «Міжнародне право».

Генеральний директор



Когут Ю.І.